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Präsidiums- und Verbandsratssitzung
des RVH
am Montag, den 28.7.2014
NDR, Hugh- Green- Weg 1
Kasinobereich , Raum K7

anwesend waren:

B. Dankowski – Präsident des RVH (Club Tête de la Course)
H. Lerche – VP Wirtschaft / Finanzen & Marketing (RG Hamburg)
A. Rothe – VP Leistungssport Rennsport/ Offroad (HRV)
B. Sielaff – VP Breitensport (RV Endspurt)
V. Quast – KO Medien u. Kommunikation (HRV)
B. Buscham – HRG
P. Nehring – HRV
K-H. Knabenreich - HTB
S. Kapser – KO Kommissäre / Protokoll (RG Hamburg)

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Genehmigung des Protokolls Präsidium / Verbandsrat vom 27.03.2014
3. Genehmigung des Protokolls Präsidium vom 24.06.2014
4. DM- Derny Bahn 2015 Bewerbung? K.-H. Knabenreich
5. Stand der DM Senioren 2015 – K-H. Knabenreich
6. LVM Strecke 2015 Organisation ??
7. Bewerbung Trainer
8. Breitensport, Bericht von Burkhard Sielaff
9. Verschiedenes

TOP 1:
19.00 Uhr - Begrüßung aller Anwesenden durch den Präsidenten des RVH, Bernd
Dankowski.

TOP 2 + 3:
Die Protokolle vom 27.03.2014 und 24.06.2014 wurden ohne Einwände und Ergänzungen
genehmigt.

Zielsetzung das Ende der Sitzung ca. 21.00 Uhr.

TOP 4:
Zur Konzepterarbeitung der DM – Derny 2015 auf der Radrennbahn in Stellingen, trafen sich
K.-H. Knabenreich, Paul Nehring und Jörg Steffens am 21.7.14.

Geplant wird eine zwei Tagesveranstaltung mit Rahmenprogramm. Ausführlich wurde von
K.-H. Knabenreich darüber berichtet, jedoch blieben wichtige Fragen offen, insbesondere der
Abbau der Bande im Innenraum und die damit anfallenden Kosten, dem Präsidium
gegenüber offen. Es muss kurzfristig geklärt werden ob die Banden abgebaut werden
müssen. Das Budget wurde, ohne Abbau der Banden, auf ca. TEUR 30 beziffert. Eine
detaillierte Aufstellung des Budgets soll kurzfristig zur Verfügung gestellt werden.
Es gab keine abschließende Entscheidung!
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TOP 5:
Für die Ausrichtung der DM Senioren 2015 in Hamburg Harburg ist der HTB unter Leitung
von K.-H. Knabenreich verantwortlich. Z.Z. ist der Streckenverlauf noch unklar durch
Baumaßnahmen. Zweiter verbindlicher Ansprechpartner, falls Herr Knabenreich ausfällt, ist
P. Nehring.

TOP 6:
B. Dankowski berichtete vom Ortstermin zur Besichtigung der LVM Streckenplanung in
Hamburg Wilhelmsburg. Das weitere Orga –Treffen fiel urlaubsbedingt aus. Das Team ist
gefordert zeitnah Genehmigungen einzuholen und die Planung voranzutreiben.

TOP 7:
Bisher liegen keine Bewerbungen auf die LV-Trainerstelle vor.
Die Stellenausschreibung wird überarbeitet auf eine Voll- oder Teilzeitstelle, wenn weitere
Möglichkeiten der Finanzierung gegeben sind. Dazu machte A. Rothe den Vorschlag, unsere
Vereine zur finanziellen Unterstützung des Verbandes mit einzubeziehen. B. Dankowski wird
ein Schreiben zur Meinungsbildung an die Vereine senden.

TOP 8:
B. Sielaff berichtete über RTF`s der letzten Wochen und über die Brevet Veranstaltung des
RV Endspurt.

Im Entwurf der Generalausschreibung Breitensport für 2015 vom BDR ist ein Passus
enthalten, dass Scan und Bike (Fremdanbieter) ein Tool entwickelt hat, um die Anmeldung
bei RTF´s zu beschleunigen.

Dabei werden die Daten der Teilnehmer für die Veranstaltungen im Internet eingegeben.
Bedenken gibt es dabei, bezgl. des Datenschutzes und auch die Belehrung der Teilnehmer
zur StVO, die von den Genehmigungsbehörden verlangt werden. Mehrere Punkte auf dem
Anmeldformular müssen auch von den Teilnehmern unterschrieben werden.

Am 29.8 14 findet das RTF Fachwartetreffen der Verbände Schleswig Holstein und Hamburg
statt, dort wird dieses ein Diskussionsthema sein.

Am 16.8. findet auf der RRB in Stellingen die nächste Veranstaltung statt: „ Rund um das
Radsportabzeichen“. J. Steffens und sein Team habe sich dazu viel einfallen lassen und
laden zu unterschiedlichen Aktivitäten ein; neben Zeitfahren, Geschicklichkeitsfahren,
Hindernisse und Teamwertung.

TOP 9:
K.-H. Knabenreich erinnert an die bevorstehende ADFC Radreisemesse Ende Februar in
Hamburg. Wie wird der Verband dort vertreten sein?

Die Antwort des Präsidiums machte deutlich, dass dort nicht die Zielgruppe unserer
Verbandsarbeit zu finden ist.

Annette Rothe teilte mit, dass unser U 19 BL Team gemeinsam mit Marc Bator an der
Cyclassics teilnehmen wird.

Paul Nehring berichtete, dass K-.H. Knabenreich im Mai 2014 eine Auszeichnung für seine
über 50 jährige ehrenamtliche Tätigkeit im Radsport und Lernhelfer und Chorkinder-Betreuer
an der Schule Kapellenweg vom Ersten Bürgermeister Olaf Scholz im Hamburger Rathaus
erhielt. Die Auszeichnung und Medaille lautet: Für Treue Arbeit im Dienste des Volkes.
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B. Buscham bestätigte die Durchführung der HRG Veranstaltung, im September, mit großen
Schwierigkeiten, da Sponsoren fehlen.

Nächster Sitzungstermin ist für den 26.08.2014 fixiert.
Um 21.20 Uhr beschließt B. Dankowski die Versammlung.

Susann Kapser
Buxtehude, den 31.07.2014


